

REPUBLIKA SRBIJA  
NARODNA SKUPŠTINA  
DRUGA SEDNICA  
PRVOG REDOVNOG ZASEDANJA  
Osmi dan rada  
5. april 2018. godine

(Sednica je počela u 10.10 časova. Predsedava Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine.)

\*  
\*                      \*

**PREDSEDAVAJUĆI:** Poštovane dame i gospodo narodni poslanici, nastavljamo rad Druge sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2018. godini.

Na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika konstatujem da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika.

Radi utvrđivanja broja narodnih poslanika prisutnih u sali, molim narodne poslanike da ubace svoje identifikacione kartice u poslaničke jedinice elektronskog sistema za glasanje.

Konstatujem da je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da su u sali prisutna 103 narodna poslanika, odnosno da su prisutna najmanje 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Da li neko od predsednika, odnosno ovlašćenih predstavnika poslaničkih grupa želi da zatraži obaveštenje ili objašnjenje u skladu sa članom 287. Poslovnika o radu Narodne skupštine Republike Srbije?

Reč ima narodni poslanik Marinika Tepić.

Izvolite.

**MARINIKA TEPIĆ:** Zahvaljujem, predsedavajući.

Pitanja upućujem predsednici Vlade Ani Brnabić, ministru unutrašnjih poslova Nebojši Stefanoviću, ministrima Neli Kuburović, Zorani Mihajlović i Branku Ružiću, svakom iz svoje nadležnosti, a radi se o jednom događaju koji je vrlo uznemirio vojvođansku javnost, naročito građane Gakova, te pošto od službenih državnih organa javnost nije dobila adekvatne, valjane i pravovremene informacije, ovo je, očito, jedini način da do njih dođemo, a zahvaljujući upornosti, inicijativi vrednih istraživača Vojvođanskog istraživačkog centra

VOIS, koji su se pozabavili ovim problemom i doneli nam više početnih informacija da bismo došli do istine.

Naime, 18. januara ove, 2018. godine izvršena je zajednička akcija Žandarmerije i pripadnika PU Sombor u nekadašnjem objektu gakovačkog „Graničara“, kada je otkrivena laboratorija marihuane u vrednosti od preko 50 miliona dinara, odnosno gotovo pola miliona evra. Tada PU Sombor nije izdala nikakvo obaveštenje o ovom događaju, i to na insistiranje službenika MUP-a, sa obrazloženjem da će oni da se oglase tim povodom. To se nije dogodilo čitavih šest dana, i to je prvo moje pitanje ministru. U prvom redu, zbog čega se šest dana čekalo da se izda bilo koja informacija ili rečenica povodom otkrivanja ove laboratorije na ovom nekada značajnom poljoprivrednom dobru „Graničar“ u Gakovu?

Nakon šest dana, bez ikakvog preciziranja i detaljnijih informacija, saopšteno je da je u pitanju imovina nekadašnjeg poljoprivrednog giganta koja je volšebno, pre stečaja 2016. godine, prešla u vlasništvo preduzeća Vladimira Vrbaškog, inače poznatog kao „kontroverzni biznismen blizak Srpskoj naprednoj stranci“, mada su ti detalji i tada prikrivani.

Ono što pada u oči, pored pitanja zašto su MUP, Žandarmerija i Policija ćutali celih šest dana, jeste da odjednom krajem 2017. godine nestaju iz centralnog katastra prepisi o promeni vlasničke strukture nad gakovačkim „Graničarem“ a u katastarskoj evidenciji se kao novi vlasnici pojavljuju lica koja su najdirektnije povezana sa SNS.

Citiram – umesto Vladimira Vrbaškog u katastarskoj evidenciji se kao novi vlasnici parcela gakovačkog „Graničara“ pojavljuju Ivan Bojović, partner poslanice SNS u Narodnoj skupštini Marije Obradović, koja je ujedno i potpredsednica SNS, zatim Dragana Potpara, poslanica SNS u Skupštini AP Vojvodina, zatim Stefan Videkanić, bratanac predsednika Opštine Kula Perice Videkanića, takođe iz SNS, o čijim je poslovima javnost bila obaveštena, kao i preduzeća u vlasništvu advokata Tomislava Višnjića, koji se inače proslavio kao branilac optuženih za ratne zločine pred Tribunalom u Hagu.

Dakle, proverom u katastarskoj evidenciji ova lica su evidentirana kao novi vlasnici parcela gakovačkog „Graničara“. Međutim, ono što predstavlja predmet mog drugog pitanja jeste zašto Katastar krije na koji način su oni postali vlasnici, da li kupovinom, da li poklonom, da li potraživanjem i upornim pitanjima istraživača VOIS-a. Zarad javnosti, Katastar već nedeljama, mesecima, krije ove podatke. Mi ih tražimo ovim putem, naročito od nadležnih ministara, koji imaju nadležnosti da ove informacije donesu na svetlost dana.

Takođe, ministra unutrašnjih poslova želim da pitam kako je moguće da je Više javno tužilaštvo saopštilo da je jedino identifikovano i privedeno i osumnjičeno lice izvesni Miloš Raičević iz Gakova povodom ove otkrivene laboratorije marihuane a da niko u Gakovu ne poznaje ovo lice, čak tvrde da se

radi o licu koje je zapravo iz Zemuna a koje je zarad opšteg dobra unutar SNS preuzelo na sebe odgovornost. Zahvaljujem.

PREDSEDAVAJUĆI: Reč ima narodni poslanik Snežana Paunović.

SNEŽANA PAUNOVIĆ: Poštovani predsedavajući, dame i gospodo narodni poslanici, htela bih, koristeći svoje poslaničko pravo, danas da zatražim obaveštenje od ministarke zadužene za populacionu politiku i demografiju u vezi sa predlaganjem i sprovođenjem novih stimulativnih mera populacione politike, strategijom populacione politike.

Naime, demografska situacija nas godinama unazad upozorava da probleme populacione politike treba pre svega posmatrati kao nacionalno a ne političko pitanje i da bi za najavljenju populacionu politiku trebalo da postoji široka društvena saglasnost uzimajući u obzir činjenicu da su predložene mere izraz krajnjeg napora Vlade Republike Srbije da i u ne tako povoljnoj ekonomskoj situaciji pruži maksimalnu podršku porodicama sa decom.

Znamo da je jedno od strateških opredeljenja Vlade borba protiv bele kuge. Ova vlada, kao i prethodne dve, ozbiljno shvata problem depopulacije Srbije i činjenicu da se, ukoliko ne preduzmemo hitne mere, za 50 godina može prepoloviti srpsko stanovništvo.

U tom smeru su preduzimate različite mere Vlade, jer populaciona politika zauzima strateško mesto u aktivnostima Vlade. Iako smo krajem prošle godine usvojili set populacionih mera prilikom izmena i dopuna Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, Vlada, a posebno Kabinet za populacionu politiku ministarke prof. dr Slavice Đukić Dejanović, u čijem je delokrugu rada pre svega populaciona politika, predlaže i nove, još stimulativnije mere koje bi trebalo da podstaknu rađanje.

Ove mere usvojio je i Savet za populacionu politiku Vlade, a podržao predsednik Republike Srbije i Nacionalni savet za populacionu politiku. Nove mere podrazumevaju još veću podršku u državi, i to za prvo dete 100.000 dinara u vidu jednokratne pomoći, za drugo dete 10.000 dinara mesečno tokom dve godine od rođenja deteta i za treće dete 12.000 dinara tokom deset godina, a za četvrto dete 18.000 takođe tokom deset godina od rođenja deteta.

Verujem da se svi slažemo da su ove populacione mere izuzetno stimulativne i beskrajno značajne za opstanak i države i nacije, ali i da uz aktivne mere u sferi politike zapošljavanja mladih na taj način možemo postići pun efekat.

Pored ovih mera, u skladu sa strategijom o podsticanju rađanja, Vlada najavljuje i niz drugih mera. U vezi sa tim želim da zatražim obaveštenje od ministarke Đukić Dejanović – koje normativne izmene će Kabinet za populacionu politiku i Vlada u celini predložiti kako bi se ove obimne mere primenile, imajući u vidu da se radi o više zakonskih propisa koje treba izmeniti. Hvala lepo.

PRESEDAVAJUĆI: Pre nego što nastavimo sa radom, pitam još jednom da li neko od predsednika, odnosno ovlašćenih predstavnika poslaničkih grupa želi reč. (Da.)

Reč ima narodni poslanik Dragan Vesović.

DRAGAN VESOVIĆ: Hvala, gospodine predsedavajući.

S obzirom na to da se još nisu smirile tenzije koje su nastale posle bestijalnog hapšenja od strane samozvanih specijalnih jedinica samozvane države Kosovo visokih predstavnika Republike Srbije, u tom smislu bih postavio par pitanja predsedniku države gospodinu Vučiću, premijerki države gospođi Brnabić i ministru unutrašnjih poslova gospodinu Stefanoviću.

Interesuje me da li je tačno da su šiptarske specijalne jedinice ušle na prostor severnog Kosova samo dva puta u proteklih 19 godina, prvi put kada je na Kosovo trebalo da ode specijalni voz i drugi put nedavno, kada je gospodin Đurić prešao alternativnim prelazima u našu pokrajinu.

Da li je tačno da je razgovor predstavnika vlasti Republike Srbije sa građanima severnog Kosova bio zakazan za 12.44 časova? Ako je to tačno, u momentu kada je razgovor bio zakazan, po informacijama koje imamo, prisutno je bilo preko 1.500 ljudi. Zašto su se ljudi razišli ako su znali da će gospoda Đurić i Selaković doći, kada je u tolikom broju ljudi bezbednosna pozicija njih lično bila mnogo sigurnija, odnosno zašto gospoda Đurić i Selaković nisu došli u predviđeno vreme nego kasnije?

Postavljam pitanje – kako je moguće da zajedno, na svu sreću, sa gospodinom Đurićem nije priveden i nasilno lišen slobode od samozvanih vlasti samozvane države i gospodin Selaković? Da li to znači da je on pred šiptarskim vlastima uživao neki poseban imunitet?

Da li je tačno da su predstavnici međunarodne okupatorske administracije znali za ovaj scenario? Ako je to tačno, šta mi možemo u daljem toku pregovora sa nazovinašim zapadnim prijateljima od njih da očekujemo po pitanju rešavanja položaja naše pokrajine?

Postavljam pitanje – da li je pre ulaska gospodina Đurića i gospodina Selakovića urađena bilo kakva provera po njihovu bezbednost i, ukoliko to nije urađeno, ko je za to odgovoran, a ukoliko je urađeno, ko je odgovoran što je procena urađena loše? Da li je tačno i da li je moguće da se visoki funkcioneri države Srbije šalju u ovako rizičnu po njih lično a sramotnu po državu Srbiju misiju a da prethodno takva provera nije urađena?

S obzirom na to da je bilo najavljeno da će gospodin Đurić biti uhapšen ako se pojavi na KiM, na sastavnom delu teritorije Republike Srbije, ko je odgovoran ako se on pojavio ili je to njegova lična želja? Ukoliko je lična želja, da li on snosi zbog toga određeni tip odgovornosti?

Na kraju pitanje za gospodina ministra inostranih poslova, Dačića – zašto nije zatražena hitna sednica Saveta bezbednosti UN preko naših pouzdanih prijatelja iz Ruske Federacije, koji bi ovu inicijativu sigurno podržali i na taj

način bismo došli u situaciju da eventualnim vetom od strane ovih tzv. zapadnih prijatelja najzad padnu maske, da se zna ko zaista državu Srbiju oseća kao svog prijatelja a ko nam je lažni prijatelj ili, da kažem, neprijatelj? Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Reč ima narodni poslanik Aleksandra Jerkov.

Izvolite.

ALEKSANDRA JERKOV: Zahvaljujem.

Koleginice i kolege, potpredsednici Skupštine, imam nekoliko pitanja od kojih je prvo upućeno ministru zdravlja, gospodinu Lončaru, i ministru obrazovanja, gospodinu Šarčeviću. Žao mi je što juče zbog besmislenih amandmana naših kolega nismo imali prilike da razgovaramo i o tome. Međutim, evo o čemu se radi. Kao što je, nažalost, verovatno mnogima poznato, juče smo dobili još jednu žrtvu bolesti za koje smo mislili da su odavno iskorenjene u našoj zemlji.

Moje pitanje se odnosi na dva zakona koja su u ovoj skupštini usvojena u ovom sazivu. Prvi je Zakon o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti, koji predviđa da se deca koja nisu vakcinisana ne mogu upisati u osnovnu školu. To je, inače, zakon koji su podržali i poslanici DS-a, smatrajući da je to mera koja će nam pomoći da se izborimo sa ovim velikim problemom sa kojim se, mi mislimo, zbog nebrige države suočavamo.

Međutim, Zakon o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je usvojen pre, čini mi se, mesec ili nešto malo više od mesec dana, ne predviđa mogućnost da dete koje nije vakcinisano ne može da se upiše u osnovnu školu. Naprotiv, ovaj zakon eksplicitno navodi da je osnovna škola obavezna za svu decu, dakle i za nevakcinisanu decu, čime su ta dva zakona u potpunoj suprotnosti jedan sa drugim.

Osim toga, među potrebnom dokumentacijom koju roditelji treba da dostave prilikom upisa deteta u školu ne nalazi se potvrda o vakcinaciji deteta. Da li škola ima sama pravo da traži od roditelja da dostavi takve dokumente? Naravno da nema.

Moje pitanje ovoj dvojici ministara je – na koji način misle da ovaj problem može da se reši? Roditelji znaju da se deca ove i sledeće nedelje upisuju u školu. Kako ćemo da rešimo problem koji je nastao zbog toga što je ista Vlada i ista skupštinska većina usvojila dva zakona koja su u potpunoj suprotnosti? Jedan zakon zabranjuje deci koja nisu vakcinisana da se upišu u osnovnu školu, a drugi zakon tera decu koja nisu vakcinisana da se upišu u osnovnu školu.

Ja vidim da to kolege ne interesuje. Njima je potpuno svejedno što su i deca i odrasli počeli da umiru u našoj zemlji od bolesti za koje smo verovali da su odavno iskorenjene. A takva je i politika Vlade prema tom problemu, na takav način se i odnosi prema njegovom rešavanju. Ali malo šta vas, kolege, interesuje, pa zašto bi vas interesovalo i to da li će u nekoj osnovnoj školi izbiti epidemija boginja ili neke druge smrtonosne bolesti koje su iskorenjene pre više decenija?

Drugo pitanje je upućeno premijerki, upućeno predsedniku Republike i upućeno je Slavici Đukić Dejanović. Radi se o čuvenoj kampanji „nek zakmeči“ ili kako god se ta kampanja zove.

Mi smo zasada imali prilike da čujemo da će žene u Srbiji biti plaćene 100.000 dinara ne bi li rodile dete i da su to praktično jedine mere za koje mi znamo koje Vlada namerava da preduzme da bi podstakle rađanje u Srbiji.

Moje pitanje za njih je da li znaju da je u Novom Sadu 1.300 dece izbačeno iz predškolske ustanove „Radosno detinjstvo“ zbog toga što su roditelji imali neizmirene obaveze prema toj ustanovi? Da li znaju da u našim velikim gradovima svake godine nekoliko hiljada dece ostaje na listama čekanja? Da li znaju da su trudnice u januaru ove godine izuzete iz povećanja plata u javnom sektoru?

Da li znaju da i dalje ne postoji nikakva zaštita za žene koje masovno gube posao ako zatrudne, ako se porode, i to istog onog momenta kada se vrate na posao? Da li znaju da u svim domovima zdravlja imamo problem sa tim što nema dovoljno pedijatarata, o dečijim hirurzima dalje da ne govorimo i da li zaista misle da će 100.000 dinara, koje će nekome dati, zaista motivisati nekoga da rodi dete u zemlji koju grade?

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem, kolegice Jerkov.

Reč ima narodni poslanik Milija Miletić.

Izvolite.

MILIJIA MILETIĆ: Zahvaljujem.

Uvaženi predsedavajući, ja bih, pošto sam uvek u Skupštini predstavljao jugoistok Srbije, poljoprivredne proizvođače i brdsko-planinska područja, postavio jedno pitanje ministru bez portfelja, gospodinu Krkobabiću, vezano za razvoj zadrugarstva.

Pitanje je da li će se u ovoj godini nastaviti sa pomaganjem zadruga koje se formiraju u okviru jugoistoka Srbije, jer razvojem zadrugarstva veliki broj naših ljudi je ukрупnjavalo svoja gazdinstva, skupljali se u jednu zadrugu, tako da je velika intencija da zadrugarstvo pomogne našim poljoprivrednim proizvođačima da se razvijaju i da se kroz zadrugarstvo obezbedi brži razvoj sela i malih opština, a samim tim i razvoj jugoistoka Srbije. Očekujem da će ministarstvo koje vodi gospodin Krkobabić i dalje nastaviti da radi u interesu jugoistoka Srbije, a i cele zemlje Srbije. To je jedno pitanje.

Drugo pitanje upućujem Ministarstvu prosvete, ministru Šarčeviću. Pošto sam ja i kroz amandmane govorio da je opština iz koje ja dolazim, Svrlijig, na inicijativu Ujedinjene seljačke stranke, čiji sam ja predsednik, donela skupštinsku odluku da se pomaže deci koja upisuju prvi razred srednjeg obrazovanja i u dogovoru sa lokalnom samoupravom dajemo po pet hiljada dinara iz budžeta opštine za svako dete koje upiše prvi razred srednjeg obrazovanja u Svrlijigu a za onu decu koja upišu prvi razred srednjeg obrazovanja dualnog obrazovanja će

biti 50% više, mislim da je to vrlo dobro, to je odlično, jer na ovaj način želimo da zaustavimo našu decu da idu iz Svrlijga.

Ovaj primer mogu iskoristiti i ostale opštine na jugoistoku Srbije, iz svog budžeta da pomažu dečici da ostanu u tim opštinama. A pitanje gospodinu ministru – da li će imati mogućnost da oni kroz neke programe potpomognu sa još nekim sredstvima ili nekim pozitivnim stvarima te naše opštine koje na ovakav način žele da promovišu dualno obrazovanje?

Još nešto, jedno pitanje je Ministarstvu poljoprivrede – da li će moći da se na neki način prevaziđe problem za one proizvođače koji sada po ovom pravilniku koji je donesen u prethodnih mesec dana, da li će imati mogućnost mali proizvođači koji imaju sedam ovaca, a sada po pravilniku treba 30 ovaca, da dobiju sredstva, odnosno regres po sedam hiljada dinara?

Mogu da kažem da za male proizvođače ovaj pravilnik nije dobar i mi moramo da iznađemo način, i poziv ministru poljoprivrede da iznađe mogućnost da se tim malim proizvođačima koji imaju dve krave, koji imaju do sedam ovaca, do sedam koza, da se tim ljudima obezbede sredstva da oni nadomeste tu razliku koju sada gube.

Svedoci smo, od sedam ovaca koje imaju, dobijaju sedam hiljada dinar, tim novcem taj poljoprivredni proizvođač je sebi obezbedio egzistenciju za određeni period, obezbedio hranu za tu stoku. Sada kada moraju sa 30 ovaca, 80% tih stočara će otpasti i oni neće imati mogućnost i, u krajnjem slučaju, oni će prodati ta grla stoke što su imali.

Još jednom poziv Ministarstvu poljoprivrede da iznađe mogućnost da se tim ljudima pomogne ili, u krajnjem slučaju, da se pravilnik stavi van snage i da se obezbede sredstva za te male proizvođače.

Ja ću kao čovek i kao njihov predstavnik, i po struci sam veterinar, želim još jednom svima da kažem da ovo što govorim, govorim iz srca. Ja podržavam Vladu Republike Srbije, podržavam našeg predsednika, gospodina Vučića, ali neke stvari moram da iznesem jer su ovo problemi koje osećam na sebi. Ja se bavim ovčarstvom, imam određeni broj grla i krava i ovaca i znam koliko to znači za ljude kojima svaki dinar znači a žive u tim malim opštinama, u brdsko-planinskim područjima, koliko taj dinar svakome znači.

To su moja pitanja. Hvala.

I iskoristio bih priliku, ako nije problem, da svim pravoslavnicima čestitam Veliki četvrtak i uskršnje praznike, u zdravlju i veselju da provedu sa svojim porodicama.

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem, kolega Miletiću.

Reč ima narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović.

NATAŠA SP. JOVANOVIĆ: Hvala.

Naše današnje pitanje upućujemo premijeru Vlade Republike Srbije, gospođi Ani Brnabić – kada će Vlada Republike Srbije, s obzirom na to da se navršavaju dve godine od održanih parlamentarnih izbora u Srbiji, da preduzme

odlučne korake i da o tome obavesti javnost, kao i svi resorni ministri, da se pokuša i da se učine konkretne mere da se spasava kraljevačka privreda?

Naime, pre dve godine u kampanji za parlamentarne izbore čelnici SNS-a su obećali kako će da izvrše revitalizaciju svih propalih kraljevačkih fabrika, a njih je mnogo. Podsetiću vas da nekadašnja, jedna od najboljih u Evropi a svakako najbolja i na Balkanu, Fabrika vagona u Kraljevu, žalosno je, danas zapošljava samo nekoliko desetina ljudi.

Propali su i „Magnohrom“, propao je „Kablar“, propao je „Jasen“, „Autotransport“ i ništa nije urađeno za protekle dve godine od svih lažnih datih obećanja da se pomogne i da se nađe zaposlenje za preko 14.000 ljudi koji danas u Kraljevu nemaju jedan jedini dinar jer nemaju gde da rade. Preko hiljadu mladih ljudi je sa visokom stručnom spremom u gradu Kraljevu, koje ima strateški položaj za Srbiju, koji čekaju na posao, ali u ovakvoj situaciji, kod ovakve nebrige Vlade Republike Srbije, u tom gradu gde su rođeni, gde su se vratili posle školovanja na raznim univerzitetima u Srbiji, posao neće sačekati.

U tom smislu postavljam pitanje premijerki Ani Brnabić šta će da preduzme Vlada Republike Srbije, pored još jedne opstrukcije koja je na tom području, dakle konkretno za Aerodrom „Morava“, koju radi Zorana Mihajlović i sabotira da se taj aerodrom otvori za civilno vazduhoplovstvo.

Naime, u julu 2015. godine, a i tada je bila ministar, Zorana Mihajlović je obećala, kao i kada je odgovarala na moje postavljeno pitanje u decembru 2016. godine, da će Aerodrom „Morava“ početi sa radom – u julu je rekla, kada se obraćala novinarima, polovinom 2016. godine, meni je, odgovarajući odavde, sa mesta gde je sedela, rekla da će u junu 2017. godine taj aerodrom početi da radi za civilni saobraćaj – jer je taj projekat, koji je započeo bivši ministar Milutin Mrkonjić, od strateškog značaja za Srbiju i za sve građane, ne samo raške oblasti već čitave centralne Srbije.

Ne treba da vas podsećam na položaj tog aerodroma, odnosno na to da se on nalazi na istoj lokaciji gde je i Vojni aerodrom „Lađevci“, tako da bi u budućoj saradnji Ruskog humanitarnog centra u Nišu i Aerodrom „Morava“ i te kako bio od izuzetnog značaja za našu stratešku saradnju sa Rusijom, ne samo u tom smislu već u oblasti privrede.

Poljoprivrednici koji vredno rade na svojim imanjima, a pre svega se bave voćarstvom i povrtarstvom, u raškom kraju, kraljevačkom, čitavom regionu, sa velikom pažnjom su pratili ta lažna obećanja, ali sad je jasno kako Zorana Mihajlović preuzimanjem Aerodroma „Konstantin“ u Nišu želi da uništi taj aerodrom zbog interesa i zbog onoga što je obećala Amerikancima, a sve na srpsku i na srpsko-rusku štetu.

Isto tako je jasno da pod ovom vlašću, odnosno sve dok je ona ministar, a hitno bi trebalo da leti iz Vlade Republike Srbije, neće početi sa radom za civilno vazduhoplovstvo ni Aerodrom „Morava“ i tako će sva ta obećanja koja su data poljoprivrednim proizvođačima, privrednicima i preduzetnicima, koji se

dovijaju na raznorazne načine da spasavaju radna mesta ljudi koji još uvek rade u Kraljevu, biti izneverena, jer sve što je dosada rekla je slagala, a sve što je uradila, uradila je na štetu građana Srbije. To se pokazuje i na ovom primeru. Hvala.

PRESEDAVAJUĆI: Zahvaljujem.

Reč ima narodni poslanik Marko Atlagić.

Prijavite se. Izvolite.

MARKO ATLAGIĆ: Poštovani potpredsedniče Narodne skupštine, pitanje postavljam Tužilaštvu Republike Srbije, vezano za medijske napade na predsednika Republike Aleksandra Vučića i njegove saradnike.

Već nekoliko godina, posebno poslednjih nekoliko meseci, građani Republike Srbije svedoci su svakodnevnih zlonamernih, brutalnih, tendencioznih, iz sata u sat, medijskih napada na predsednika Republike Srbije, gospodina Aleksandra Vučića, njegovu porodicu i njegove saradnike. Ti brutalni medijski napadi delo su sprege domaćih politikantsko-kriminalnih grupa i pojedinaca potpomognutih određenim centrima iz inostranstva. Zajednički im je cilj finansijsko-političko i bezbednosno slabljenje naše zemlje i uloge predsednika Republike Srbije Aleksandra Vučića, a zarad opšte destabilizacije Republike Srbije i zaustavljanja njezinog ubrzanog ekonomskog razvoja.

Određeni lideri političkih grupa i određenih političkih stranaka, kao što su Saša Janković – Sale Prangija, Vuk Jeremić zvani Vuk Potomak, Saša Radulović zvani Kralj Stečaja, Zoran Živković zvani Poljoprivrednik U Pokušaju, Boško Obradović zvani Lupetiv, Dragan Đilas zvani Điki Mafija, Boris Tadić zvani Lipicaner i pojedini glumci, kao što je Sergej Trifunović zvani Pišoje ili Pišanović, analitičari, šarlatani, kao što su Đorđe Vukadinović zvani Vlah, Cvijetin Milivojević zvani Blebetalo, u tabloidima i sa TV ekrana neistinama o Aleksandru Vučiću, njegovoj porodici i njegovim najbližim saradnicima, svakodnevno truju građane Republike Srbije do krajnjih granica.

Tako je Vuk Jeremić lagao da nemačka kancelarka Angela Merkel ne želi da primi predsednika Vučića u Berlinu, a predsednik Vučić je već sutradan otputovao na sastanak sa Angelom Merkel u Berlin, pred očima celog sveta.

Jeremić je lagao da se predsednik Vučić tajno sastao u Parizu sa Tačijem, kao i da je tajno otputovao u Njujork, a predsednik je otputovao u Njujork avionom u kojem je bilo 50 putnika. Jeremić je lagao da je predsednik Vučić iznajmio jednu lobističku grupu za skupe pare.

Istina je, poštovani građani Republike Srbije, da su Jeremić i Tadić svojevremeno platili milion dolara izvesnom Milanu Petroviću (Ilinois) naših para iako od toga nije bilo nikakve koristi za Republiku Srbiju.

Jeremić je nesporno pitanje suvereniteta Republike Srbije prvi put pred Generalnim komitetom Generalne skupštine UN učinio spornim predlogom rezolucije kojom se traži mišljenje Međunarodnog suda pravde o legalnosti

proglašenja jednostrane nezavisnosti Kosova i Metohije i time zabio nož u leđa ne samo Srbima na Kosovu i Metohiji nego i državi Srbiji u celini.

Vuk Jeremić je srpskoj javnosti podvalio Misiju Euleks na Kosovu i Metohiji i time preneo pregovore o Kosovu i Metohiji iz nadležnosti UN u nadležnost EU i time po drugi put zabio nož u leđa ne samo Srbima samo na Kosovu i Metohiji nego državi Srbiji u celini. Zbog toga je Jeremić dobio nagradu od svojih zapadnih sponzora, postao je predsednik Generalne skupštine UN.

Boris Tadić, Saša Janković, Vuk Jeremić, Saša Radulović, Boško Obradović, Zoran Živković su za brutalno prebijanje, mučenje i poniženje Marka Đurića i Srba Kosovske Mitrovice od strane šiptarskih terorista optužili predsednika Vučića i Srbe Kosovske Mitrovice iako je generalni sekretar Alijanse za budućnost Kosova Rahim Pacoli izjavio i optužio Tačija da je pripremao scenarij za hapšenje Marka Đurića.

U medijske napade na Aleksandra Vučića, Aleksandra Martinovića, Maju Gojković uključili su se i N1, CIA televizija i novinari Cvijetin Milivojević, Olja Bečković i vajna profesorka dr Slobodanka Turajlić, Fond Soroš. Oni su na najprimitivniji, najprizemnji, najbrutalniji način, neistinama koje graniče s onu stranu uma, izvređali predsednika Vučića, dr Aleksandra Martinovića i Maju Gojković, sve poslanike SNS i njihove birače nazivajući ih magarcima, idiotima, ljudskim nulama, lažljivcima, ljudskim ništavilima, grubijanima spremnim na sve i drugim pogrđnim imenima.

Vajnoj profesorki dr Turajlić, koja govori iz usta Soroša, preporučujem da sve ove urede lepo uokviri i okači o zid svoje dnevne sobe da se svakodnevno podseća na svoju bogatu demokratsku i civilizacijsku kulturu.

Postavljam pitanje – ima li elemenata krivičnog gonjenja u medijskim napadima na Aleksandra Vučića i njegove saradnike? Hvala.

**PREDSEDAVAJUĆI:** Zahvaljujem, kolega Atlagiću.

Pošto se više niko od predsednika, odnosno od ovlašćenih predstavnika poslaničkih grupa ne javlja za reč, nastavljamo sa radom.

Obaveštavam vas da su sprečeni da sednici prisustvuju sledeći narodni poslanici: Petar Petrović, prof. dr Žarko Obradović i mr Dejan Radenković.

Nastavljamo rad i prelazimo na odlučivanje o predlogu za stavljanje na dnevni red sednice akata po hitnom postupku.

Poštovani narodni poslanici, prema članu 168. st. 3. i 4. Poslovnika Narodne skupštine, u toku sednice Narodne skupštine izuzetno se mogu po hitnom postupku na dnevni red sednice staviti predlozi za izbor, imenovanja i razrešenje i prestanak funkcije, pod uslovom da sednici prisustvuje većina od ukupnog broja narodnih poslanika. O svakom predlogu za stavljanje na dnevni red akata po hitnom postupku Narodna skupština prethodno odlučuje, bez pretresa, prilikom utvrđivanja dnevnog reda, odnosno u toku sednice, odmah po

prijemu predloga, pod uslovom da sednici prisustvuje većina od ukupnog broja narodnih poslanika.

S obzirom na to da je u proceduru pristigao Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije koji je podnela poslanička grupa SNS sa predlogom da se donose po hitnom postupku u toku sednice, a imajući u vidu da današnjoj sednici prisustvuje većina od ukupnog broja narodnih poslanika, ispunjeni su uslovi da se Narodna skupština izjasni o ovom predlogu.

U skladu sa tim, prelazimo na odlučivanje.

Poslanička grupa SNS, na osnovu člana 168. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, predložila je da se po hitnom postupku uvrsti u dnevni red tekuće sednice tačka – Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne Skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 29. marta 2018. godine.

Stavljam na glasanje ovaj predlog.

Zaključujem glasanje: za – 130, protiv – niko, uzdržan – niko, nije glasalo – sedam.

Konstatujem da je Narodna skupština prihvatila ovaj predlog.

Pre otvaranja jedinstvenog pretresa podsećam vas da, prema članu 97. Poslovnika Narodne skupštine, ukupno vreme rasprave za poslaničke grupe iznosi pet časova, kao i da se ovo vreme raspoređuje na poslaničke grupe srazmerno broju narodnih poslanika članova poslaničke grupe.

Molim poslaničke grupe, ukoliko to već nisu učinile, da odmah podnesu prijave za reč sa redosledom narodnih poslanika, član 96. stav 4. Poslovnika o radu Narodne skupštine.

Prelazimo na 6. tačku dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE.

Da li predstavnik predlagača, narodni poslanik dr Aleksandar Martinović, predsednik Poslaničke grupe SNS, želi reč? (Ne.)

Zahvaljujem.

Da li predsednici, odnosno predstavnici poslaničkih grupa žele reč? (Ne.)

Nemamo listu prijavljenih narodnih poslanika.

Zaključujem jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

Pošto smo obavili jedinstveni pretres, Narodna skupština će u danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke.

Saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, određujem četvrtak, 5. april 2018. godine, sa početkom u 10.48 časova, kao dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Druge sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2018. godini.

Poštovane dame i gospodo narodni poslanici, pre nego što pređemo na odlučivanje o tačkama dnevnog reda, potrebno je da utvrdimo kvorum.

Saglasno članu 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, kvorum za rad Narodne skupštine u danu za glasanje postoji ako je na sednici Narodne skupštine prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika.

Molim narodne poslanike da ubace svoje identifikacione kartice u jedinice elektronskog sistema za glasanje.

Konstatujem da je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da su u sali prisutna 133 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da, prema tome, postoje uslovi za odlučivanje.

Prelazimo na ODLUČIVANJE.

Prelazimo na 1. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O NACIONALNOM OKVIRU KVALIFIKACIJA REPUBLIKE SRBIJE.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, prelazimo na odlučivanje o Predlogu zakona o nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, u načelu.

Molim narodne poslanike da pritisnu odgovarajući taster na poslaničkoj jedinici.

Zaključujem glasanje: za – 131, protiv – niko, uzdržan – niko, nisu glasala – četiri narodna poslanika.

Konstatujem da je Narodna skupština prihvatila Predlog zakona u načelu.

Prelazimo na odlučivanje po amandmanima.

Na naslov Predloga zakona amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 137 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Sreto Perić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov Predloga zakona amandman je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na nadnaslov iznad naslova člana 1 amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov iznad člana 1. amandman je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su narodni poslanik Nataša Jovanović i pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Zvonimir Stević.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Neđo Jovanović i Ivana Dinić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Božidar Delić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković i dr Ljubinko Rakonjac.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv i uzdržanih – nema, nisu glasala 122 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Snežana Paunović i Vladan Zagrađanin.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv i uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš i Marjana Maraš.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv i uzdržanih – nema, nisu glasala 122 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman, u istovetnom tekstu, podneli su narodni poslanik Stefana Miladinović i narodni poslanik Miletić Mihajlović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Sreto Perić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Danijela Stojadinović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Vesna Marković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 125 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Nataša St. Jovanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Dušica Stojković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv i uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Dragana Kostić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Duško Tarbuk.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Đukanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 129 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Marko Parezanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 128 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Goran Pekarski.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Ljubiša Stojmirović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Miodrag Linta.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milan Knežević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Ostoja Mijailović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 133 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Željko Sušec.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Branko Popović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 10, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 125 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 115 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dalibor Radičević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 123 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Mladen Lukić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 122 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Maletić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 123 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milovan Drecun.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ivana Stojiljković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ljubica Mrdaković Todorović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Jovica Jevtić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv i uzdržanih – nema, nije glasalo 124 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Majkić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv i uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milovan Krivokapić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Stanija Kompirović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 116 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Jolović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ana Karadžić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Mirko Krlić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Bojan Torbica.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Aleksandar Marković.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 123 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ljubiška Lakatoš.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 121 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Krsto Janjušević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 114 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Marijan Rističević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milija Miletić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Petković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Jasmina Obradović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Dragana Barišić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Olivera Ognjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Olivera Pešić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ivana Nikolić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 116 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Katarina Rakić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milosav Milojević.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik prim. dr Vlado Babić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 122 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ana Čarapić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 115 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik prof. dr Zoran Dragišić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 129 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 122 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dragan Savkić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 123 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Žarko Mićin.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 112 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Boban Birmančević.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 128 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik doc. dr Mihajlo Jokić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Sonja Vlahović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Radovan Jančić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 123 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Blaža Knežević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Maja Mačušić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Veroljub Matić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 125 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Ivan Manojlović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Slaviša Bulatović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Milena Turk.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 112 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dragan Veljković.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Vera Jovanović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 122 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Goran Kovačević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 121 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Sandra Božić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Nenad Mitrović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik mr Igor Bečić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 134 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Jelena Mijatović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Borka Grubor.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik prim. dr Branimir Rančić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 123 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dragan Šormaz.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – jedan, uzdržanih – nema, nije glasalo 136 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Zoran Milekić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Niko nije pristupio glasanju.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Studenka Kovačević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 29, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 108 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Srbislav Filipović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – jedan, uzdržanih – nema, nije glasalo 129 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Snežana Petrović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 115 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Radoslav Cokić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Ognjen Pantović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 126 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Žarko Bogatinović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 111 narodnih poslanika.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Marko Zeljug.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ljiljana Malušić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 108 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Stanislava Janošević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Goran Nikolić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Zvonimir Đokić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Radoslav Jović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – jedan, nisu glasala 122 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik dr Darko Laketić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Zoran Bojanić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Tijana Davidovac.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Veroljub Arsić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Tanja Tomašević Damnjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik dr Desanka Repac.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik dr Svetlana Nikolić Pavlović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – jedan, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na naslov iznad člana 2. amandman je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 137 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Milisav Petronijević i mr Dejan Radenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ljiljana Mihajlović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su narodni poslanik Sreto Perić i narodni poslanik Nemanja Šarović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 136 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 136 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Marjana Maraš i Josip Broz.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 136 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 136 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Vesna Marković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Nataša St. Jovanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Dušica Stojković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Dragana Kostić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 128 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Duško Tarbuk.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 129 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Đukanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Marko Parezanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Goran Pekarski.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Miodrag Linta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prof. dr Milan Knežević.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 124 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Ostoja Mijailović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Željko Sušec.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Branko Popović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Dalibor Radičević.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Mladen Lukić.

Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Maletić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Milovan Drecun.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ivana Stojiljković.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik dr Ljubica Mrdaković Todorović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Jovica Jevtić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 128 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Majkić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prim. dr Milovan Krivokapić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Stanija Kompirović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 125 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Jolović.  
Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ana Karadžić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 129 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Mirko Krlić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Bojan Torbica.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Aleksandar Marković.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ljibuška Lakatoš.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Krsto Janjušević.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 112 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Marijan Rističević.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – jedan, uzdržanih – nema, nije glasalo 114 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Milija Miletić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – jedan, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Petković.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 128 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik dr Aleksandar Martinović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 125 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Jasmina Obradović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik dr Dragana Barišić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 38, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 99 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Olivera Ognjanović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Olivera Pešić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ivana Nikolić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Katarina Rakić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Milosav Milojević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 122 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prim. dr Vlado Babić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ana Čarapić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prof. dr Zoran Dragišić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržan – jedan, nije glasalo 115 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Dragan Savkić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 124 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Žarko Mićin.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 112 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Boban Birmančević.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Mihailo Jokić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 120 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Sonja Vlahović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 30, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 107 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Radovan Jančić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Blaža Knežević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 115 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Maja Mačužić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik dr Svetlana Nikolić Pavlović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 114 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 119 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Veroljub Matić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Ivan Manojlović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 115 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Slaviša Bulatović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Milena Turk.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 110 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Dragan Veljković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 116 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Vera Jovanović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 117 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 36, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 101 narodni poslanik.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Goran Kovačević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 32, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 104 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Sandra Božić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Nenad Mitrović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik mr Igor Bečić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Jelena Mijatović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Borka Grubor.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prim. dr Branimir Rančić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 114 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Dragan Šormaz.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Zoran Milekić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za –tri, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Studenka Kovačević.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 35, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 101 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Srbislav Filipović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 123 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman podnela narodni poslanik Snežana Petrović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 123 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 34, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 102 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Zoran Bojanić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 111 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Radoslav Cokić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 113 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Ognjen Pantović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 121 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Žarko Bogatinović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 28, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 106 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Marko Zeljug.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman podnela narodni poslanik Ljiljana Malušić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 26, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 108 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman podnela narodni poslanik Stanislava Janošević.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 29, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 105 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Goran Nikolić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 127 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Zvonimir Đokić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 108 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Radoslav Jović.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 115 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 122 narodna poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik dr Darko Laketić.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 33, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 100 narodnih poslanika.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Tijana Davidovac.  
Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Veroljub Arsić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 126 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Tanja Tomašević Damnjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 109 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik dr Desanka Repac.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 118 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov iznad člana 3. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 3. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe

DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 3. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

PRESEDAVAJUĆI (Veroljub Arsić): Stavljam na glasanje amandman na član 3, koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Neđo Jovanović, Miletić Mihajlović i Mirjana Dragaš.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivana Dinić i dr Danica Bukvić.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Vesna Marković.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Nataša St. Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – 5, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Dušica Stojković.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Dragana Kostić.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Duško Tarbuk.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Đukanović.

Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marko Parezanović.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Goran Pekarski.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Ljubiša Stojmirović.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Linta.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milan Knežević.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Ostoja Mijailović.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Željko Sušec.

Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Branko Popović.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.

Zaključujem glasanje: za – 30, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Dalibor Radičević.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Mladen Lukić.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Maletić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milovan Drecun.

Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ivana Stojiljković.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ljubica Mrdaković Todorović.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Jovica Jevtić.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Majkić.

Zaključujem glasanje: za – 26, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milovan Krivokapić.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Stanija Kompirović.

Zaključujem glasanje: za – 31, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Nikola Jolović.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ana Karadžić.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Mirko Krlić.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Bojan Torbica.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Marković.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ljibuška Lakatoš.

Zaključujem glasanje: za – 32, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Krsto Janjušević.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Petković.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović.

Zaključujem glasanje: za – 33, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Jasmina Obradović.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Dragana Barišić.

Zaključujem glasanje: za – 40, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Olivera Ognjanović.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Olivera Pešić.

Zaključujem glasanje: za – 33, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ivana Nikolić.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Katarina Rakić.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milosav Milojević.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Vlado Babić.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ana Čarapić.

Zaključujem glasanje: za – 29, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Zoran Dragišić.

Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Dragan Savkić.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Žarko Mićin.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Boban Birmančević.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Mihailo Jokić.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Sonja Vlahović.

Zaključujem glasanje: za – 26, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Radovan Jančić.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Blaža Knežević.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Svetlana Nikolić Pavlović.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Veroljub Matić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Ivan Manojlović.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Slaviša Bulatović.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Milena Turk.

Zaključujem glasanje: za – 28, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Dragan Veljković.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Vera Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.

Zaključujem glasanje: za – 32, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Goran Kovačević.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Sandra Božić.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Nenad Mitrović.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Igor Bečić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Jelena Mijatović.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Borka Grubor.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Branimir Rančić.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šormaz.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Zoran Milekić.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Studenka Kovačević.

Zaključujem glasanje: za – 29, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Srbislav Filipović.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Snežana Petrović.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Radoslav Cokić.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Ognjen Pantović.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Žarko Bogatinović.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marko Zeljug.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Malušić.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnela narodni poslanik Stanislava Janošević.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Goran Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Zvonimir Đokić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Radoslav Jović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Marko Atlagić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Darko Laketić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Zoran Bojanić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Tijana Davidovac.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Veroljub Arsić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Tanja Tomašević

Damnjanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Desanka Repac.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Maja Mačužić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na naslov iznad člana 4. amandman je podneo narodni poslanik Nikola

Savić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe

Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Sreto Perić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Ljiljana Mihajlović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Miodrag Mirčić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Vesna Marković.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Nataša St. Jovanović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Dušica Stojković.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podnela narodni poslanik Dragana Kostić.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Duško Tarbuk.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Vladimir Đukanović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Marko Parezanović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Goran Pekarski.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Ljubiša Stojmirović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Miodrag Linta.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Milan Knežević.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Ostoja Mijailović.  
Stavljam na glasanje amandman.  
Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 4. amandman je podneo narodni poslanik Željko Sušec.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Branko Popović.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Dalibor Radičević.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Mladen Lukić.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Maletić.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Milovan Drecun.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Ivana Stojiljković.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik dr Ljubica Mrdaković Todorović.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Jovica Jevtić.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Majkić.

Zaključujem glasanje: za – 32, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik prim. dr Milovan Krivokapić.

Zaključujem glasanje: za – 26, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Stanija Kompirović.

Zaključujem glasanje: za – 32, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Nikola Jolović.

Zaključujem glasanje: za – 24, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Ana Karadžić.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Mirko Krlić.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Bojan Torbica.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Marković.

Zaključujem glasanje: za – 35, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Ljibuška Lakatoš.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Krsto Janjušević.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Milija Miletić.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Petković.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik dr Aleksandar Martinović.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Jasmina Obradović.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik dr Dragana Barišić.

Zaključujem glasanje: za – 35, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Olivera Ognjanović.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Olivera Pešić.

Zaključujem glasanje: za – 28, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Ivana Nikolić.

Zaključujem glasanje: za – 25, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Katarina Rakić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Milosav Milojević.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik prim. dr Vlado Babić.

Zaključujem glasanje: za – 23, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Ana Čarapić.

Zaključujem glasanje: za – 28, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Zoran Dragišić.

Zaključujem glasanje: za – šest, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Tomić.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Dragan Savkić.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Žarko Mićin.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Boban Birmančević.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik doc. dr Mihailo Jokić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Sonja Vlahović.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Radovan Jančić.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Blaža Knežević.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Maja Mačužić.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik dr Svetlana Nikolić Pavlović.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Milimir Vujadinović.

Zaključujem glasanje: za – 14, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić.

Zaključujem glasanje: za – 32, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Veroljub Matić.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Ivan Manojlović.

Zaključujem glasanje: za – 21, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Slaviša Bulatović.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Milena Turk.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Dragan Veljković.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Vera Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević.

Zaključujem glasanje: za – 33, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Goran Kovačević.

Zaključujem glasanje: za – 29, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Sandra Božić.

Zaključujem glasanje: za – 15, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Nenad Mitrović.

Zaključujem glasanje: za – 22, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik mr Igor Bečić.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Jelena Mijatović.

Zaključujem glasanje: za – 16, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Borka Grubor.

Zaključujem glasanje: za – 26, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik prim. dr Branimir Rančić.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šormaz.

Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Zoran Milekić.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Studenka Kovačević.

Zaključujem glasanje: za – 35, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Srbislav Filipović.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Snežana Petrović.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Radmilo Kostić.

Zaključujem glasanje: za – 20, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Radoslav Cokić.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Ognjen Pantović.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Žarko Bogatinović.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržanih – 13.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Marko Zeljug.

Zaključujem glasanje: za – sedam, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Ljiljana Malušić.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Stanislava Janošević.

Zaključujem glasanje: za – 10, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Goran Nikolić.

Zaključujem glasanje: za – pet, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Zvonimir Đokić.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Radoslav Jović.

Zaključujem glasanje: za – 11, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik dr Darko Laketić.

Zaključujem glasanje: za – 27, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Zoran Bojanić.

Zaključujem glasanje: za – 17, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Tijana Davidovac.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podneo narodni poslanik Veroljub Arsić.

Zaključujem glasanje: za – 19, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik Tanja Tomašević Damnjanović.

Zaključujem glasanje: za – 18, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji je podnela narodni poslanik dr Desanka Repac.

Zaključujem glasanje: za – 13, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov i nadnaslov iznad člana 5. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 5. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.  
Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 5. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.  
Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 5. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na nadnaslov iznad člana 6. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Mirjana Dragaš, Snežana Paunović i dr Ljubinko Rakonjac.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – tri, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 6. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – jedan.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 6. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 6. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miletić Mihajlović, Neđo Jovanović i Stefana Miladinović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandar Šešelj.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – jedan, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 8. amandman je podnela narodni poslanik Vesna Ivković.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – četiri, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 8. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 8. amandman su zajedno podneli deset narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – jedan, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 8. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović i Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – jedan, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 9. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Marina Ristić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 9. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – jedan, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov iznad člana i član 10. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Sreto Perić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 10. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 10. amandman je podnelo deset narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 11. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Belačić i Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 11. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Božidar Delić i Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman je podneo narodni poslanik Milan Lapčević.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman sa ispravkom je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 12. amandman je podnelo deset narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Amandman kojim se posle člana 12. dodaje novi član 12a podnela je narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 13. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nikola Savić i Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 13. amandman je podnelo deset narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 13. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 14. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Petar Jojić i pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 14. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 14. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Predrag Jelenković i Jasmina Karanac.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – osam, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 14. amandman je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – devet, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 15. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović i pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 15. amandman je podnelo deset narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 15. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 16. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Vesna Nikolić Vukajlović i pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 16. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 17. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Ljiljana Mihajlović, pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 17. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 17. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 17. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Ivan Bauer, dr Predrag Jelenković i Jasmina Karanac.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 7, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 18. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Nikola Savić i Vjerica Radeta i pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 18. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 19. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Filip Stojanović i pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 19. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 20. amandmane, u istovetnom tekstu, podneli su zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Sreto Perić i pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka, sa ispravkom.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 20. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman, sa ispravkom, podnelo je pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 22. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 22. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 22. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman, sa ispravkom, podnelo je pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandar Šešelj.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Ivan Bauer, dr Predrag Jelenković i Jasmina Karanac.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – 12, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 24. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 24. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Miljan Damjanović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 24. amandman, sa ispravkom, podnelo je pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Božidar Delić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman, sa ispravkom, podnelo je pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman, sa ispravkom, zajedno su podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Jovanović i Ljiljana Mihajlović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Ružica Nikolić i Vesna Nikolić Vukajlović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Marina Ristić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 27, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nikola Savić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 28, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 28. koji je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 28. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Filip Stojanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 29. koji je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 29, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 29. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nemanja Šarović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 30, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Milorad Mirčić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 30. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 30. koji je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 31, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 31. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 31. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 32, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 32. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandar Šešelj.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 33. koji je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 33. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Miljan Damjanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 34, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 35, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 35. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Božidar Delić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 36. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 36. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 37, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Petar Jojić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 38, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 38. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 38. koji je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 39. koji je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 39. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 39. koji je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Momčilo Mandić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 40. koji je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 40. koji je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 40. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Milorad Mirčić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 41. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Ljiljana Mihajlović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 42. koji su, sa ispravkom, podneli pet narodnih poslanika Poslaničke grupe SDS, NS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 42. koji je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 42. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Vesna Nikolić Vukajlović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 43. koji su, sa ispravkom, podneli pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 43. koji je u istovetnom tekstu podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP i 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 44. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 45. koji je u istovetnom tekstu podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP i 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 46. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 46. koji je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 46. koji je, sa ispravkom, podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe SDS, NS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nikola Savić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 47, koji su u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Filip Stojanović i pet narodnih poslanika Poslaničke grupe SDS, NS, sa ispravkom.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 47. koji je, u istovetnom tekstu, podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP i 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 48. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 48. koji je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nemanja Šarović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 49. koji je podnela narodna poslanica Branka Stamenković.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – jedan, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 49. koji je podnelo 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 49. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji je, sa ispravkom, podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe SDS, NS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Milorad Mirčić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Jovanović i Miljan Damjanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji je, u istovetnom tekstu, podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP i 10 narodnih poslanika Poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 51. koji je, sa ispravkom, podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe SDS, NS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 51. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Ružica Nikolić i Aleksandar Šešelj i pet narodnih poslanika Poslaničke grupe SDS, NS, sa ispravkom.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Jovanović i Sreto Perić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 53, sa ispravkom, koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Pošto smo završili odlučivanje o amandmanima, pristupamo glasanju o Predlogu zakona u celini.

Pre nego što pređemo na glasanje, molim vas da utvrdimo kvorum.

Molim vas da ponovo ubacimo kartice, nešto nije u redu sa elektronskim sistemom.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije, u celini.

Glasanju prisustvuje 134 narodna poslanika.

Zaključujem glasanje: za – 135, protiv – niko, uzdržan – jedan.

Konstatujem da je Narodna skupština većinom glasova usvojila Predlog zakona o Nacionalnom okviru kvalifikacija Republike Srbije.

Prelazimo na 2. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O UDŽBENICIMA.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, prelazimo na odlučivanje.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o udžbenicima, u načelu.

Zaključujem glasanje: za – 135, protiv – dva, uzdržanih – nema.

Konstatujem da je Narodna skupština većinom glasova prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Na član 1. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

PRESEDAVAJUĆI (Đorđe Milićević): Na član 1. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela poslanica Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela poslanica Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Sreto Perić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo poslanik Miljan Damjanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.  
Na član 1. amandman je podneo poslanik Tomislav Ljubenović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podneo poslanik Aleksandar Šešelj.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe

DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Sreto Perić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podnela poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 2. amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila amandman.

Na član 3. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 3. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 135 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na naslov iznad člana i član 4. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 134 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 4. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nikola Savić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 5. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 5. amandman je podnelo sedam narodnih poslanika poslaničke grupe Dveri.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 5. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 6. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 6. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 6. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 6. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 7. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na naslov iznad člana 8. i član 8. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 8. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 9. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 9. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 10. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na naziv iznad člana i član 10. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 10. amandman je podnelo sedam narodnih poslanika poslaničke grupe Dveri.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 10. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.  
Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 10. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.  
Na član 11. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 11. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 11. amandman je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 11. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 11. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratske stranke.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 12. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na naziv iznad člana i član 12. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 13. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 14. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 14. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 14. amandman je podneo narodni poslanik Đorđe Vukadinović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – dva, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 129 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 15. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 16. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 16. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 16. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 17. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 17. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 18. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 18. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 18. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.  
Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 19. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 19. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 19. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 20. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 20. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 21. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 22. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 22. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 23. amandman je podneo narodni poslanik Miletić Mihajlović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – troje, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 128 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 24. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 24. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 25. amandmane, u istovetnom tekstu, podnela je narodni poslanik Branka Stamenković i pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naziv iznad člana i član 26. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje amandmane.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih nema, nije glasao 131 narodni poslanik.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 26. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 27. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, NS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 27. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 27. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 27. amandman je podnelo sedam narodnih poslanika poslaničke grupe Dveri.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 27. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 28. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 28. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 28. amandman je podneo narodni poslanik Milan Lapčević.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 29. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 30. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 31. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 32. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje amandman.

Niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 33. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 34. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 34. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 34. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 34. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje da niko nije pristupio glasanju.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naziv iznad člana i član 35. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 132 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 35. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 36. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe SDS, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema, nisu glasala 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Poštovani narodni poslanici, saglasno članu 27. i članu 87. stavovi 2. i 3. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštavam vas najpre da će Narodna skupština danas raditi i posle 18.00 časova zbog potrebe da Narodna skupština što pre donese zakone iz dnevnog reda ove sednice.

Sada, u skladu sa članom 87. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, određujem pauzu u trajanju od jednog časa.

Sa radom nastavljamo u 15.00 časova.

(Posle pauze – 15.05)

PRESEDAVAJUĆI (Vladimir Marinković): Dame i gospodo narodni poslanici, nastavljamo sa radom.

Molim vas da utvrdimo kvorum. Ubacite svoje kartice. Hvala.

Konstatujem da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika. Imamo kvorum za rad i nastavljamo sa radom.

Na član 36. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, nije glasalo 129, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 37. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, nije glasalo 130, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 37. amandman je podnela narodni poslanik Branka Stamenković.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 37. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, nije glasalo 130, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 38. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 38. amandman, sa ispravkom, podnelo je sedam narodnih poslanika poslaničke grupe Dveri.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 40. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 130 narodnih poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 41. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 131 narodnog poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 43. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 131 narodnog poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 43. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 43. amandman je podnelo sedam narodnih poslanika poslaničke grupe Dveri.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 44. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 45. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 46. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Na član 47. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da Narodna skupština nije prihvatila ovaj amandman.

Pošto smo završili odlučivanje o amandmanima, pristupamo glasanju o Predlogu zakona u celini.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o udžbenicima, u celini.

Zaključujem glasanje: za – 129, protiv – jedan, nisu glasala tri, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da je Narodna skupština usvojila Predlog zakona o udžbenicima.

Prelazimo na 3. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O PROSVETNOJ INSPEKCIJI.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, prelazimo na odlučivanje.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o prosvetnoj inspekciji, u načelu.

Zaključujem glasanje: za – 131, protiv – jedan, uzdržanih – nema, nije glasao jedan, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da je Narodna skupština prihvatila Predlog zakona u načelu. Prelazimo na odlučivanje o amandmanima.

Na član 1. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podnela narodni poslanik Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – jedan, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Nikola Savić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 1. amandman je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 2. amandman je podnela narodni poslanik Nataša Jovanović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Amandman kojim se posle člana 2. dodaje naziv iznad novog člana i novi član 2a podnelo je pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 4. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 4. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nikola Savić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 5. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Tomislav Ljubeniović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 5. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 5. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 6. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 6. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 6. amandman je podneo narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Marina Ristić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Nikola Savić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović i Aleksandra Belačić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 7. amandman, sa ispravkom, podneo je narodni poslanik Petar Jojić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 8. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na naslov iznad člana i član 12. amandman su zajedno podneli narodni poslanici dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 15. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 15. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 15. amandman je podnelo 11 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 16. amandman je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 17. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 22. amandman je podnelo pet narodnih poslanika Poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, od ukupno 134 narodna poslanika.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Pošto smo završili odlučivanje o amandmanima, pristupamo glasanju o Predlogu zakona u celini.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o prosvetnoj inspekciji, u celini.

Zaključujem glasanje: za – 131, protiv – jedan, uzdržanih – nema, nije glasalo dvoje, od ukupno 134 narodnih poslanika.

Konstatujem da je Narodna skupština usvojila Predlog zakona o prosvetnoj inspekciji.

Prelazimo na 4. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O ELEKTRONSKOJ UPRAVI.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, prelazimo na odlučivanje.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o elektronskoj upravi, u načelu.

Zaključujem glasanje: za – 130, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasalo troje, od ukupno 133 narodna poslanika.

Konstatujem da je Narodna skupština prihvatila Predlog zakona u načelu.

Prelazimo na odlučivanje o amandmanima.

Na član 1. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Stavljam na glasanje ovaj amandman.

PRESEDAVAJUĆI (Veroljub Arsić): Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 1. koji su podnele narodni poslanici Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 2. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 2. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Sreto Perić.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 3. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Na član 3. amandman je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miljan Damjanović i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić jednim amandmanom predložili su izmene u članu 4, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 33, 34, 37, 39, 42, 47. i 53.

Stavljam na glasanje amandman.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 5. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 5. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 6. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 6. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 7. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 7. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 8. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 9. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman koji su zajedno podneli poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić na naziv člana i član 10.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 10. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 11. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 11. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Jovanović.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 12. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 12. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 12. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Petar Jojić.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 13. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 13. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 14. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 15. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 16. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 16. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 17. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 17. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih nema.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 18. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 20. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 22. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 22. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 23. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 24. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 25. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Marina Ristić.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 26. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 28. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 29. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 31. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 32. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 33. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 35. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 36. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 36. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 37. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 38. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 39. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 39. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 40. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 41. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 41. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 43. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodna stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 43. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 44. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 45. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.  
Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 45. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 46. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Sreto Perić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 47. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Petar Jojić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 47. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 48. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 48. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Vjerica Radeta i Nemanja Šarović i 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 49. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.  
Konstatujem da amandman nije prihvaćen.  
Stavljam na glasanje amandman na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.  
Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.  
Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 50. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 51. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Jovanović i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 52. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 53. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 53, u istovetnom tekstu, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Ružica Nikolić i 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 54. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 54. koji je podnelo 11 narodnih poslanika poslaničke grupe DS.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 55. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Molio bih narodne poslanike da pre nego predemo na glasanje da utvrdimo kvorum.

Molim poslanike da ubace svoje identifikacione kartice u jedinice elektronskog sistema za glasanje.

Pošto smo završili odlučivanje o amandmanima, pristupamo glasanju o Predlogu zakona u celini.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o elektronskoj upravi, u celini.

Zaključujem glasanje: za – 129, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da je Narodna skupština većinom glasova usvojila Predlog zakona o elektronskoj upravi.

Prelazimo na 5. tačku dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O NACIONALNOJ INFRASTRUKTURI GEOPROSTORNIH PODATAKA.

Pošto je Narodna skupština obavila pretres Predloga zakona u načelu i u pojedinostima, prelazimo na odlučivanje.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o nacionalnoj infrastrukturi geoprostornih podataka, u načelu.

Zaključujem glasanje: za – 130, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da je Narodna skupština većinom glasova prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Stavljam na glasanje amandman na naslov iznad člana i član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Aleksandra Belačić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 1. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Nada Lazić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Zoran Krasić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 3. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na naslov iznad člana i član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Miljan Damjanović i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Božidar Delić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 5. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Petar Jojić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Tomislav Ljubenović i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Momčilo Mandić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 9. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na naslov iznad člana i član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 10. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta Ljiljana Mihajlović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na naslov iznad člana i član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ružica Nikolić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da nije prihvaćen ovaj amandman.

Stavljam na glasanje amandman na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Vesna Nikolić Vukajlović i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Sreto Perić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 15. i naslov iznad člana 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Marina Ristić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 15 koji su zajedno podneli narodni poslanici poslaničke grupe KSP.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 16. i naslov iznad člana 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica, Radeta, Nikola Savić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Miroslava Stanković Đuričić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 18. i naslov iznad člana 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Filip Stojanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nemanja Šarović, Zoran Krasić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nemanja Šarović, Zoran Krasić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 20. i naslov iznad člana 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica, Radeta, Aleksandra Belačić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 21. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Aleksandar Šešelj.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Zoran Krasić i Miljan Damjanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 24. i naslov iznad člana 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Božidar Delić i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Nataša Jovanović i Vjerica Radeta.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Petar Jojić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Tomislav Ljubenović, Vjerica Radeta i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Momčilo Mandić, Vjerica Radeta i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Vjerica Radeta, Milorad Mirčić i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 30. i naslov iznad člana 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta, Ljiljana Mihajlović i Zoran Krasić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Ružica Nikolić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Vesna Nikolić Vukajlović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 33. i naslov iznad člana 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Sreto Perić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Marina Ristić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 34. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 35. i naslov iznad člana 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nikola Savić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 36. koji je podnelo 10 narodnih poslanika poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Filip Stojanović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Stavljam na glasanje amandman na član 38. koji je podnelo pet narodnih poslanika poslaničke grupe Klub samostalnih poslanika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da amandman nije prihvaćen.

Pošto smo završili odlučivanje o amandmanima, pristupamo glasanju o Predlogu zakona u celini.

Stavljam na glasanje Predlog zakona o nacionalnoj infrastrukturi geoprostornih podataka, u celini.

Zaključujem glasanje: za – 132, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da je Narodna skupština većinom glasova usvojila Predlog zakona o nacionalnoj infrastrukturi geoprostornih podataka.

Prelazimo na 6. tačku dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE.

Pošto je Narodna skupština obavila jedinstveni pretres o Predlogu odluke, a pre prelaska na odlučivanje, podsećam vas da prema članu 105. stav 2. tačka 15. Ustava Republike Srbije, Narodna skupština vrši izborne nadležnosti većinom glasova svih narodnih poslanika.

Prelazimo na odlučivanje.

Stavljam na glasanje Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela poslanička grupa SNS.

Zaključujem glasanje: za – 131, protiv – niko, uzdržanih – nema, nije glasao jedan narodni poslanik.

Konstatujem da je Narodna skupština većinom glasova svih narodnih poslanika usvojila Predlog Odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela poslanička grupa SNS.

Prelazimo na odlučivanje o POVREDAMA POSLOVNIKA.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 28. marta 2018. godine, u 11.39 minuta, ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika Narodne skupštine.

Stavljam na glasanje.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržanih – nema.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Nataša Jovanović, na sednici 28. marta u 12.23 časova, ukazala je na povredu članova 107. i 27. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li su povređeni navedeni članovi Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da nisu povređeni navedeni članovi.

Narodni poslanik Dijana Vukomanović, na sednici 28. marta u 17.23 časova, ukazala je na povredu člana 107. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen naveden član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređeni navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Branka Stamenković, na sednici 28. marta u 17.28 časova, ukazala je na povredu člana 103. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 2. aprila u 17.08 časova, ukazala je na povredu člana 32. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 2. aprila u 17.12 časova, ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – jedan, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 2. aprila 2018. godine u 17.14 časova, ukazala je na povredu člana 107. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Milorad Mirčić, na sednici 2. aprila u 17.18 časova, ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 4. aprila u 10.22 časova, ukazao je na povredu članova 27. i 107. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 11.22 časova, ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, na sednici 4. aprila 2018. godine u 11.28 časova, ukazala je na povredu člana 38, u vezi sa članom 27. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 11.42 časova, ukazala je na povredu člana 32. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 4. aprila u 12.28 časova, ukazao je na povredu člana 27. i 103. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 12.30 časova, ukazala je na povredu člana 32. stav 2 Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 12.31 časova, ukazala je na povredu člana 107. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, na sednici 4. aprila 2018. godine u 12.37 časova, ukazala je na povredu članova 27. i 107. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 15.47 časova, ukazala je na povredu člana 27. stav 1 Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 15.49 časova, ukazala je na povredu člana 27. stav 2 Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Narodni poslanik Vjerica Radeta, na sednici 4. aprila 2018. godine u 15.54 časova, ukazala je na povredu člana 32. Poslovnika Narodne skupštine.

Molim da Narodna skupština odluči da li je povređen navedeni član Poslovnika.

Zaključujem glasanje: za – niko, protiv – niko, uzdržan – niko.

Konstatujem da je Narodna skupština odlučila da nije povređen navedeni član Poslovnika.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njima, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključujem Drugu sednicu Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2018. godini.

(Sednica je završena u 16.10 časova.)